Textured Surface GRC Planter Pots Durable And Quadrate Design For Versatile Planting Options

Basic Information

Place of Origin: China
Brand Name: QUANGUI
Certification: ISO
Model Number: QG-C223

 Minimum Order Quantity:

• Price: USD13.5/pc

• Packaging Details: Strong wooden case

Delivery Time: 30 days for a 40HQ container
 Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance

10set

• Supply Ability: 300set/month



Product Specification

• Life Time: Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor

Sample Time: 7daysMaterial: Cement

• Feature: Durable, Waterproof And Fireproof,

Frost Resistant: Character
 Drainage Holes: YES/NO
 Color: Customed

• Used: Flower/Green Plant

Highlight: Versatile GRC Planter Pots,

Durable GRC Planter Pots, Textured GRC Planter Pots

Product Description:

The GRC Planter Pots are the perfect choice for adding a touch of elegance and style to your indoor or outdoor space. These quadrateshaped planters are designed to enhance the beauty of your garden, patio, or any other location you choose to place them.

These GRC Flower Planters are versatile and can be used in various settings such as indoor spaces like living rooms, hallways, or offices, as well as outdoor areas like balconies, terraces, gardens, and more. Their durable construction makes them suitable for both residential and commercial use.

One of the standout features of these GRC Planter Pots is their customed color option, allowing you to choose the perfect shade to complement your existing decor or to make a bold statement. Whether you prefer a classic neutral tone or a vibrant pop of color, these planters can be customized to suit your preferences.

The surface of these Concrete Cement Flower Pots boasts a unique texture that adds visual interest and dimension to the overall design. This textured surface not only enhances the aesthetic appeal of the planters but also provides a tactile experience for added interest. In addition to their stunning appearance, these GRC Planter Pots are designed with practicality in mind. They are crafted to be durable, ensuring long-lasting performance even in challenging outdoor environments. The planters are also waterproof, protecting your plants from overwatering or leaks, and fireproof, providing an added layer of safety and security.

Whether you are looking to showcase your favorite flowers, herbs, or other greenery, these GRC Flower Planters offer a stylish and functional solution. Their versatile design and customizable features make them an ideal choice for anyone looking to elevate their indoor or outdoor space with a touch of sophistication.

Features:

Large Pottery Pots - - - - - -

Glass Reinforced Concrete Plant Containers

Cement Flower Pots

Product Name: GRC Planter Pots

Finishing: Hand Carved

Color: Customed

Location: Indoor, Outdoor, Garden Frost Resistant: Character

Shape: Quadrate

Technical Parameters:

Brand Name	Quangui
Used	Flower/Green Plant
Shape	Quadrate
Sample time	7 days
Color	Customed
Life time	Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor
Location	Indoor, Outdoor, Garden
Material	Cement
Usage	Indoor Outdoor Garden
Style	Ancients

Applications:

QUANGUI's GRC Planter Pots, model number QG-C223, are versatile and ideal for a variety of product application occasions and scenarios. These large planter pots are suitable for both indoor and outdoor use, making them perfect for a range of settings.

These fiber cement garden pots from China are designed to meet high-quality standards, with ISO certification ensuring their durability.

These fiber cement garden pots from China are designed to meet high-quality standards, with ISO certification ensuring their durability and performance. The minimum order quantity is just 10 sets, priced at USD48 per set. Each set comes carefully packaged in a strong wooden case to prevent damage during transit.

The delivery time for a 40HQ container is estimated at 30 days, with flexible payment terms requiring a 30% deposit and 70% balance upon delivery. QUANGUI boasts a supply ability of 300 sets per month, ensuring prompt availability for customers.

The surface of these planter pots features a unique texture, adding a touch of elegance to any space. Customers can choose a custom color to suit their preferences, while the quadrate shape offers a modern and stylish look.

These concrete cement flower pots are designed to be used with a variety of plants, making them suitable for both flowers and green plants. The hand-carved finishing adds a personal touch to each pot, enhancing its aesthetic appeal.

Whether used in a residential garden, a commercial space, or a public area, QUANGUI's GRC Planter Pots are sure to elevate the environment and provide a stylish home for plants. Their versatility, durability, and aesthetic appeal make them a must-have for any gardening enthusiast or landscaping project.

Customization:

Product Customization Services for GRC-Planter Pots: -

Brand Name: QUANGUI Model Number: QG-C223 Place of Origin: China Certification: ISO

Minimum Order Quantity: 10 set

Price: USD48/set

Packaging Details: Strong wooden case Delivery Time: 30 days for a 40HQ container Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance

Supply Ability: 300 set/month

Shape: Quadrate Usage: Indoor Outdoor Garden

Surface: Texture Material: Cement Frost Resistant: Character

Support and Services:

Our Product Technical Support team is dedicated to assisting you with any questions or issues you may have regarding your GRC Planter Pots. Whether you need help with assembly, maintenance, or troubleshooting, our knowledgeable team is here to provide you with the support you need.

In addition to technical support, we also offer a range of services to enhance your experience with our GRC Planter Pots. These services may include customization options, installation assistance, and maintenance programs to ensure that your planter pots remain in optimal condition for years to come.

Packing and Shipping:

Product Name: GRC Planter Pots

Description: These stylish and sturdy planter pots are made from Glass Fiber Reinforced Concrete, perfect for both indoor and outdoor

Package Includes: - Set of 3 GRC Planter Pots in different sizes - Care instructions booklet

Shipping Information: - Shipping Method: Standard shipping - Estimated Delivery: 5-7 business days - Shipping Fee: \$5.99

FAQ:

- A: The brand name is QUANGUL -
- Q: What is the model number of the Planter Pots?
- A: The model number is QG-C223.
- Q: Where is the Planter Pots product manufactured?
- A: The product is manufactured in China.
- Q: What is the minimum order quantity for the Planter Pots?
- A: The minimum order quantity is 10 sets.
- Q: What are the payment terms for purchasing the Planter Pots?
- A: The payment terms are 30% deposit and 70% balance.



Foshan City QUANGUI Construction Decorative Building Material Co.Itd



08613823459534



sales@projectdecoration.com



flowerplanterpots.com

No 16, Area B, 5F, Changhong Road, Gujian Village Commmittee, Daliang Street, Shunde District, Foshan City